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PRÁVNICKA FAKULTA 

 

  



Milé študentky, milí študenti,  

ďakujeme Vám za vyplnenie ankety, ktorej cieľom bolo zistenie Vášho postoja ku 

kvalite výučby a materiálnych, technických a informačných zdrojov. Anketa pozostávala z 33 

postojových výrokov, hodnotených na škále úplne súhlasím - skôr súhlasím – neviem - skôr 

nesúhlasím - úplne nesúhlasím a z 1 otvorenej otázky „Iné pripomienky“.  Anketa bola 

adresovaná študentom vo všetkých troch stupňoch štúdia (Bc., Mgr., PhD.) v dennej aj 

externej forme. 

Do hodnotenia kvality prostredníctvom tejto ankety sa z 857 študentov fakulty zapojilo 

práve 66 z Vás, čo predstavuje návratnosť 7,7%. 

Zastúpenie respondentov ankety podľa  stupňa štúdia a formy štúdia je zobrazené 

v nasledujúcich grafoch: 

 

Jednotlivé výroky sme graficky vyhodnotili percentuálnym zastúpením Vášho 

súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením.  

V grafickom znázornení sú uvedené Vaše stanoviská k jednotlivým výrokom, pod nimi je 

uvedené stanovisko fakulty. 

  

77%

23%

Respondenti podľa formy 
štúdia

Forma denná Forma externá

64%

33%

3%

Respondneti podľa stupňa 
štúdia

Stupeň štúdia Bc. Stupeň štúdia Mgr. Stupeň štúdia PhD.



 

Stanovisko fakulty: Sme veľmi radi, že takmer absolútna väčšina študentov je spokojná so 

štúdiom práva. Ako štúdium, tak aj právnická profesia ponúka veľa možností, s ktorými sa 

študenti môžu oboznámiť nielen vďaka štúdiu, ale aj vďaka našim klinikám, podujatiam, 

stážam a pod. 

 

 

Stanovisko fakulty: Je prirodzené, že faktory ovplyvňujúce výber univerzity či študijného 

odboru sú rôznorodého charakteru, veríme, že to tak bude aj naďalej. 

67%

30%

1% 2% 0%

1. Som spokojný s výberom študijného programu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

17%

17%

10%
26%

30%

2. Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za hodnotenie. Cieľom propagácie našej fakulty je poukázať na 

možnosti, ktoré uchádzačom štúdium práva na PF TU ponúka. Je vhodné, aby boli uchádzači 

oboznámení so študijnými programami, aktivitami, ktoré ponúkame či celkovo o tom, čo 

štúdium práva a právnická profesia zahŕňa. Samozrejme, akékoľvek námety na vylepšenie 

propagácie sú vítané a možno ich adresovať prodekanovi pre vzdelávanie.  

 

 

26%

36%

10%

11%

17%

3. Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a 
propagácie fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

3% 3%
3%

33%

58%

4. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je 
ľahko zvládnuteľná

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Sme radi, že máme povesť náročnej (no veríme, že zároveň kvalitnej a 

férovej) inštitúcie, ktorá už v priebehu štúdia kreuje osobnosti úspešné doma i v zahraničí, 

o čom svedčia početné úspechy našich študentov, ale aj ich osobnostné kvality. 

 

 

Stanovisko fakulty: Štúdium na našej fakulte určite patrí k náročnejším formám vzdelávania, 

avšak máme výborné uplatnenie absolventov a zároveň máme veľa študentov, ktorí počas 

štúdia absolvujú rôzne stáže, workshopy, súťaže a robia nám dobré meno doma aj v zahraničí. 

 

33%

29%

15%

15%

8%

5. Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má 
vysoké nároky na štúdium

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Sme radi, že takmer väčšina respondentov je spokojná. Ak je na nejakom 

predmete problém s prednáškovou činnosťou, vždy odporúčame osloviť vedenie fakulty 

(možné aj anonymne), ideálne prodekana pre vzdelávanie. 

 

 

Stanovisko fakulty: Sme radi, že takmer väčšina z respondentov je spokojná. V prípade 

nespokojnosti odporúčame osloviť vedenie fakulty, čo je možné urobiť aj anonymným 

spôsobom. 

64%

24%

3%
6%

3%

6. Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

51%

20%

4%

17%

8%

7. Som spokojný s počtom cvičení

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Toto je vhodné komunikovať priamo s vyučujúcim daného predmetu (napr. 

počas konzultačných hodín), príp. je možné (aj anonymne) zaslať podnet vedeniu fakulty. Raz 

za semester sa koná predmetová anketa, s ktorej výsledkami majú povinnosť oboznámiť sa 

všetci hodnotení vyučujúci, a relevantné návrhy sú prediskutované na zasadnutiach katedier. 

 

 

39%

39%

12%

8%

2%

8. Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh 
(projekty, seminár. práce)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

45%

21%

14%

12%

8%

9. Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Raz za semester sa koná predmetová anketa, s ktorej výsledkami majú 

povinnosť oboznámiť sa všetci vyučujúci vyučovaných predmetov, a relevantné návrhy sú 

prediskutované na zasadnutiach katedier. Vedenie fakulty sa zároveň zaoberá týmito 

podnetmi a zostavuje sumár vyjadrení jednotlivých katedier. Preto je vhodné zúčastňovať sa 

na týchto anketách. Zároveň je vhodné komunikovať so zástupcami študentov vo fakultných 

a univerzitných radách a orgánoch, napr. v Programovej rade, Akademickom senáte a pod. 

V neposlednom rade, študenti ovplyvňujú študijný program svojimi podnetmi, vyjadreniami, 

námetmi a pod., ktoré nám, prostredníctvom rôznych platforiem, adresujú. 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás pozitívne hodnotenie a motivovanosť našich vyučujúcich. 

82%

17%

0%
1% 0%

10. Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi 
prostredníctvom internetu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. V prípade, že má študent problém 

skontaktovať sa s niektorým vyučujúcim, je potrebné kontaktovať prodekana pre vzdelávanie.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. V prípade, že má študent problém 

skontaktovať sa s niektorým vyučujúcim, je potrebné kontaktovať prodekana pre vzdelávanie. 

 

58%

38%

1% 1% 2%

11. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
pedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

41%

21%

36%

0% 2%

12. Som spokojný s prítomnosťou pedagógov v čase 
konzultačných hodín

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



13. Iné pripomienky:  

Forma 
štúdia 

Stupeň 
štúdia 

Ročník 13. Iné pripomienky: 

Denná Mgr. 2. žiadne 

Denná Bc. 1. žiadne 

Denná Mgr. 1. - 

Denná Bc. 1. žiadne ine pripomienky 

Externá Bc. 3. . 

Denná Mgr. 1. nemám 

Denná Bc. 1. Žiadne 

Denná Mgr. 1. Informácie o niektorých dôležitých veciach sa zverejňujú 
neskoro. Študijné oddelenie sa každým rokom zhoršuje. 

Denná Mgr. 1. - 

Denná Mgr. 2. Online prednášky by mali prebiehať aj naďalej. Ich výhodou bolo 
na jednej strane to, že si ich student môže pozrieť dodatočne či 
viackrát ale aj to že študenti sa navzájom nerušia a student 
dobre vidí prezentáciu vyučujúceho (najmä my kratkozraki :-D ) 
či môže si jej obsah vytlačiť, čo sa pri prednáškach ktoré 
prebiehali na fakulte nedalo. 

Externá Mgr. 2. . 

Denná Bc. 1. Nemám 

Externá Mgr. 1. žiadne 

Denná Mgr. 1. Mať možnosť vyjadriť svoj názor hoci aj negatívny bez toho aby 
mi to vyučujúci dal pocítiť. 

Externá Bc. 3. Ok 

Denná Bc. 1. . 

Denná Bc. 2. - 

Denná Mgr. 1. nemám 

Denná Bc. 2. - 

Denná Bc. 1. nemám 

Denná Mgr. 1. S takmer všetkými pripomienkami som jednoznačne spokojná. 

Externá Bc. 3. Málo praktických cvičení. 

Externá Bc. 1. Nemam 

Denná Bc. 2. žiadne 

Denná Mgr. 1. nemám 

Externá PhD. 1. nemám 

Denná Mgr. 1. prijala by som, ak by študijné bolo aspoň raz za týždeň otvorené 
celý deň (napr. od 09:00 do 16:00) 

Externá Mgr. 3. pripadalo mi málo cvičení, seminárov, viac hodín na každý 
predmet 

Denná Bc. 3. . 

Denná Bc. 1. ne 

Denná Bc. 1. Nemám 

Denná Bc. 3. Nemám 



Externá Mgr. 1. realizované prípadové štúdie v rámci výuky pre ext. št. boli 
výborné, avšak mohlo byť viac priestoru v rozvrhu na riešenie 
prípadových štúdií s vyučujúcimi 

Denná Mgr. 1. Chýba bufet na internáte, bagety, raňajky… Jedáleň má slabšiu 
ponuku.  

Denná Bc. 2. nemám 

Externá Mgr. 2. nemám žiadne 

Denná Bc. 1. nemam ine pripomienky 

Denná Bc. 2. - 

Denná Bc. 1. žiadne pripomienky 

Denná Bc. 1. nemám 

Denná Bc. 1. Nemám 

Denná Bc. 1. neviem 

Denná Bc. 1. . 

Denná Bc. 2. I 

Externá Bc. 2. Vyučujúci majú vysoké odborné znalosti v príslušných právnych 
odvetviach. Veľmi pozitívne hodnotím pravidelné možnosti 
zúčastniť sa na rôznych webinároch, cvičeniach, študijných 
pobytoch pre rozvoj znalostí. Webová stránka fakulty je 
pravidelne aktualizovaná o nové informácie pre uchádzačov o 
štúdium, študentov aj absolventov, vďaka ktorej neprichádzame 
o žiadne dôležité termíny a informácie. Vysoko-profesionálny 
prístup vedenia a vyučujúcich s pozitívnym prístupom pôsobí 
veľmi motivujúco a vytvára priateľskú atmosféru.  

Denná Bc. 3. . 

Denná Bc. 2. všetci pedagógovia s ktorými som sa v rámci cvičení stretol 
odviedli podľa môjho názoru výbornú prácu, za ktorú im 
ďakujem! 

Externá Mgr. 1. Nie su 

Denná Bc. 2. xxx 

Denná Mgr. 1. nič 

Denná Bc. 2. dištančná forma prednášok je nevyhovujúca - nie pre samotný 
obsah prednášok, ale pre jej formu. + Knižnica je otvorená príliš 
krátko, uvedomujem si však, že väčšinu času býva prázdna - keby 
sme však boli prezenčné aj na prednáškach, tzn. viac času na 
internátoch a v škole, verím, že by bola výužívaná vo väčšej 
miere 

Externá Bc. 3. Nedostatok termínov pre externistov absentujú sobotné 
termíny. Z pracovného práva iba tri termíny za semester. 
Náročné zladiť prácu a školu.  

Externá PhD. 3. bez 

Denná Bc. 1. - 

Denná Bc. 1. .  

Denná Bc. 1. na právnickej fakulte mi chýba dobre vyučovný cudzí jazyk 
(všeobecne povinne pre všetkých) 

Denná Bc. 1. . 

Denná Bc. 2. nemám žiadne pripomienky  

Denná Bc. 1. žiadne 



Denná Mgr. 1. 45 minútové cvičenia sú najhoršia vec ktorá sa mohla stať. Ak 
máme pokračovať so 45 minútovými cvičeniami môžeme prejsť 
na dištančné štúdium.  

Externá Mgr. 3. Držte si úroveň, absolventi su vo výhode. Ďakujem za odborný 
prístup.  

Denná Bc. 3. Som veľmi spokojná s právnickou fakultou a možnosťami 
sebarozvoja,ktoré mi ponúka 

Denná Bc. 1. žiadne 

Denná Mgr. 1. nemám 

Denná Bc. 1. Honotenie nepotrebuje viac komentáru 

Denná Bc. 2. nemám iné pripomienky 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za všetky hodnotenia a pripomienky.  

Vždy je vhodné v aktuálnom čase konkretizovať problém, napr. neskoro poskytnutú 

informáciu. Snažíme sa zverejňovať informácie s adekvátnym predstihom a informujeme 

o nich študentov prostredníctvom mailu, webovej stránky fakulty aj sociálnych sietí. 

V prípade, že sa vyskytne konkrétny problém, treba ho komunikovať s vedením fakulty, čo je 

možné aj anonymne. Zároveň však pripomíname, že niektoré termíny nie sú viazané len na 

konanie akademickej obce fakulty. 

Čo sa týka študijného oddelenia, opäť by bolo vhodné konkrétnu informáciu komunikovať 

s vedením fakulty (je to možné aj v anonymizovanej podobe). Zároveň však treba zohľadniť 

pomer medzi počtom študentov a počtom administratívnych pracovníkov. V súvislosti 

s úradnými hodinami uvádzame, že v čase výučby aj skúškového obdobia má študijné 

oddelenie úradné hodiny každý deň. Po úradných hodinách sa panie študijné referentky 

venujú riešeniu študijnej agendy, na ktorú je potrebné sústrediť sa bez prerušovania. 

V prípade nevyhnutnej potreby však, na základe dohody, vybaví študijné oddelenie 

požiadavku aj mimo úradných hodín. 

Ohľadom možnosti vyjadriť svoj názor anonymne – samozrejme, je to možné a sme radi, ak 

študenti túto možnosť využívajú, napr.: 

https://iuridica.truni.sk/podnety 

https://iuridica.truni.sk/kalendar/spokojni-nespokojni-povedzte-nam-v-dotaznikovych-

prieskumoch-0 

Ohľadom praktických cvičení – odporúčame zapísať si kliniky, príp. sa prihlásiť na stáže, 

workshopy a pod., keďže podmienkou praxe je zvládnutie a osvojenie si teórie, ktorá musí byť 

na cvičeniach tiež vyučovaná: 

http://pravnekliniky.truni.sk/ 

https://iuridica.truni.sk/prax-staze 

https://iuridica.truni.sk/simulovane-sudne-spory-legislativne-procesy 

https://iuridica.truni.sk/udalosti 

https://iuridica.truni.sk/podnety
https://iuridica.truni.sk/kalendar/spokojni-nespokojni-povedzte-nam-v-dotaznikovych-prieskumoch-0
https://iuridica.truni.sk/kalendar/spokojni-nespokojni-povedzte-nam-v-dotaznikovych-prieskumoch-0
http://pravnekliniky.truni.sk/
https://iuridica.truni.sk/prax-staze
https://iuridica.truni.sk/simulovane-sudne-spory-legislativne-procesy
https://iuridica.truni.sk/udalosti


Čo sa týka počtu hodín v externej forme štúdia, je, samozrejme, možné rozšíriť si ich ďalšími 

aktivitami ako stáže, fakultné podujatia, zapísaním si vyššieho počtu predmetov a pod.  

Ďakujeme za informáciu ohľadom stravovania, avšak stravovanie sa na univerzite nie je 

v kompetencii fakulty. 

Ďakujeme za názor ohľadom online prednášok, v prevažnej miere sa však stretávame 

s informáciou, že ide o vyhovujúcu formu. Berieme ho však na vedomie.  

Mrzí nás negatívna skúsenosť s nedostatočným počtom vypísaných termínov – v tomto 

prípade vždy odporúčame kontaktovať vedenie fakulty v čase, kedy je problém aktuálny. 

Vedenie následne informuje príslušných učiteľov o vzniknutom probléme. 

Ohľadom výučby cudzieho jazyka – fakulta ponúka možnosť vybrať si predmety Anglický jazyk 

pre právnikov, Legal English Course ako aj špecializované predmety v anglickom jazyku: 

Jurisprudence and Philosophy of Law, Slovak Legal History, Legal History Talks,  EU Gender 

Equality Law,  European Migration Law,  International Law and Globalization of World Politics,  

European Law, Jurisprudence of the European Court of Human Rights, Patient´s Rights, Sports 

Law, Introduction to the Criminology, Sui Generis Entities in Public International Law, 

Environmental Law, European Competition Law, Introduction to the Criminal Law, Labour Law, 

Substantive European Law, Commercial Law, Civil Procedure Law, Corporate Transactions and 

Litigation, European and Slovak Consumer Law.  

Ďakujeme aj za názor ohľadom dĺžky cvičení. Tá bola v niektorých prípadoch upravená 

z dôvodu, aby mali študenti možnosť väčšej voliteľnosti predmetov (mohli si vybrať viac PV 

a V predmetov, a tak zažiť právo vo viacerých podobách, čo by im malo, okrem iného, pomôcť 

uvedomiť si svoje preferencie ohľadom budúceho povolania). 

 

 

55%
29%

12%

1% 3%

14. Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií 
a možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Prípadné technické komplikácie treba 

komunikovať s fakultným technikom, Ing. Hanušiakom. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. V prípade, že študentom chýba nejaká 

literatúra v knižnici, je vhodné upovedomiť o tom vedenie fakulty. Zároveň treba využívať aj 

univerzitnú knižnicu a možnosti, ktoré používa (napr. medziknižničné výpožičky). 

 

55%

20%

18%

6%

1%

15. Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Prípadné problémy treba komunikovať 

s vedúcim danej katedry, príp. (aj anonymne) s vedením fakulty.  

 

 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej 

podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

 

49%

27%

15%

9%

0%

16. Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

35%

21%

36%

8%

0%

17. Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej 
knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej 

podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

 

 

 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej 

podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

24%

24%

44%

6%

2%

18. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

45%

18%

35%

2% 0%

19. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za hodnotenie. Na webovej stránke je zverejnený telefonický aj 

mailový kontakt pani vedúcej študijného oddelenia, s ktorou je, v nevyhnutnom prípade, 

možné dohodnúť sa aj na individuálnom termíne. Kontaktovať je možné aj prodekana pre 

vzdelávanie. 

 

 

26%

36%

9%

18%

11%

20. Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

64%

23%

4%

8%

1%

21. Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Prípadné problémy je vhodné 

v aktuálnom čase komunikovať s prodekanom pre vzdelávanie. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie.  

 

 

61%

24%

14%

0%
1%

22. Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

65%

21%

8%
6%

0%

23. Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Ak sa objaví problém v súvislosti so 

študijnými záležitosťami, je vhodné v aktuálnom čase osloviť prodekana pre vzdelávanie. 

Zároveň je vždy k dispozícii možnosť komunikovať aj s vedením fakulty, a to aj 

v anonymizovanej podobe.  

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenie. Ak sa objaví problém v súvislosti so 

študijnými záležitosťami, je vhodné v aktuálnom čase osloviť prodekana pre vzdelávanie. 

Zároveň je vždy k dispozícii možnosť komunikovať aj s vedením fakulty, a to aj 

v anonymizovanej podobe. 

 

48%

21%

23%

6%

2%

24. Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenia. Zároveň odporúčame sledovať web 

fakulty, sociálne siete fakulty a, v neposlednom rade, mailové adresy, kde sú informácie 

zverejňované a zasielané. V príp. konkrétneho problému/nedostatku, je vhodné v aktuálnom 

čase osloviť prodekana pre vzdelávanie. 

 

 

47%

33%

6%

14%

0%

25. Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

41%

26%

26%

4%

3%

26. Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Odporúčame sledovať webovú stránku a sociálne siete univerzity, fakulty 

a príslušných študentských orgánov a organizácií. Zároveň odporúčame byť v kontakte so 

zástupcami študentov v týchto orgánoch a organizáciách. 

 

 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej 

podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

 

18%

6%

67%

9%

0%

27. Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

20%

6%

61%

7%

6%

28. Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej 

podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej 

podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. Tiež odporúčame zúčastňovať sa na 

športových a kultúrnych udalostiach organizovaných fakultou, príp. študentskými 

organizáciami. 

 

27%

24%

43%

6%

0%

29. Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko fakulty: Nespokojnosť je vždy možné komunikovať vedeniu fakulty (aj v anonymnej 

podobe), ktoré informáciu sprostredkuje rektorátu. 

 

 

Stanovisko fakulty: Ďakujeme za pozitívne hodnotenia. Odporúčame sledovať webovú stránku 

fakulty a sociálne siete fakulty ohľadom poradenstva, ktoré poskytujeme, napr.: 

https://iuridica.truni.sk/poradca-pre-studium-studenti 

17%

15%

67%

0%
1%

30. Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

33%

26%

41%

0% 0%

31. Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

https://iuridica.truni.sk/poradca-pre-studium-studenti


https://iuridica.truni.sk/studijni-poradcovia 

https://iuridica.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami 

https://iuridica.truni.sk/karierove-poradenstvo 

https://iuridica.truni.sk/udalosti 

 

 

Stanovisko fakulty: Teší nás prevažne pozitívne hodnotenie.  

 

56%29%

9%

6%

0%

32. Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

https://iuridica.truni.sk/studijni-poradcovia
https://iuridica.truni.sk/podpora-studentov-so-specifickymi-potrebami
https://iuridica.truni.sk/karierove-poradenstvo
https://iuridica.truni.sk/udalosti


 

Stanovisko fakulty: Teší nás prevažne pozitívne hodnotenie. 

 

Stanovisko fakulty: Sme radi, že prevažná väčšina respondentov je spokojná so svojím 

študijným odborom. 

 

62%

26%

6%
5%

1%

33. Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

9%
1%

20%

29%

41%

34. Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem 4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


